Bapwuanr 1.

1. Yoenurncs, 4To (A- B)-C = A-(B-C):

1
1 -1 4
2 1 2

3 ,C= (1 -2 3)
-1
2.Pemmnts cucremy ypaBHeHU# MetonoMm Kpamepa u MaTpu4HBIM

. -1 .
METOIOM (C TIOMOIIIBI0 0OOPATHOM MATPHIII U MTOKa3aTh, uTo A*A "= E):

3x, +x, +2x; = 2
—X, +2x; = -1
x +2x, +x;, = -1

Omeem.(1,-1,0)

3. UccnenoBarh cUCTEMy Ha COBMECTHOCTD U, €CJIH OHa COBMECTHA,
HaWTH ee o011ee pelIeHue:

3x, +2x, —4x, = 8
2x, +4x, -bx, = 11
x -2x, +x; = -3
0m66m1(5+3t ’17 + 7t 0
4 8
4. HaifTu coOCTBEHHBIE 3HAUEHUSI U COOCTBEHHbIE BEKTOPHI MAaTPHULIBIL:
5 6 3
-1 0 1
1 2 -1

Ome. A4 =4, 4, =2, 1, =-2;
7, =1(9,-2,1), 7, =t(2,-1,0), 7, =t(0,1,-2).

Bapuanr 2.
1. JIoa MaHHBIX MATpHUI] YKa3aTh BCE BO3MOKHbBIE POU3BEICHUS U
HaWTH JIBa U3 HUX

2 1 2
10
A=(3 2 1);B=|-1 1|;)C=|-1 ;E:(O 1]
0 2 4

2 .Pemnth cuctemy ypaBHeHuil meroom Kpamepa u MaTpu4HbIM
METOJIOM (C TIOMOIIbIO OOPaTHOM MAaTPHILIBI U TIOKA3aTh, YTO A*A= E):

2x, +x, —x; = T

2x, —-x, +x; = 5

X, +x, = 4
Omeem.(3,2,1)

3. UccnenoBarh CHCTEMY Ha COBMECTHOCTD M, €CJIM OHA COBMECTHA,
HalTH ee ollee perieHue:

x +x, +x; = 1
x —x, +2x; = -5
2x, +3x;, = -4

0meem.(—2—§,3+£,t)
2 2

4. HaiiTu coOCTBEeHHbIE 3HAUEHUSI U COOCTBEHHBIE BEKTOPBI MaTPHULIbIL:

2 -1 2

5 -3 3

-1 0 -2
Ome. A =4, =2, =1,

r,=1,=r1,=t(11-1).



Bapwuant 3.
1. YoenuTncs, 4To (A+ B)-C =A-C+B-C

7

21 1 3 21
A= B= C=| 2
11 0 0o 1 2 1

2.Pemmth cucreMy ypaBHeHU MeTosioM Kpamepa v MaTpruuHbIM

METOZIOM (C OMOIIBIO OGPATHON MATPHIIBI M [OKa3aTh, 4T0 A*A ™= E):

6x, +/x, +3x, = -16
3x, +x, = -7
2x, +2x, +x, -5
Omeem.(—2,-1,1)

3. UccnenoBath cucTeMy Ha COBMECTHOCTH M, €CJIM OHa COBMECTHa,
HaWTH ee o011ee pelIeHue:

2x, -x, +4x, = 15

3x, -x, +x; = 8
o5x, —2x, +5x, 23
Omeem.(—7 + 3t,10t — 29, ¢)
4. HaiiTu coOCTBEHHBIE 3HAUEHHS 1 COOCTBEHHbIE BEKTOPBI MATPHUIIbL:

Bapuanrt 4.
1. Inst naHHBIX MATpPHI] YKa3aTh BCE BO3MOKHbIE IIPOU3BEICHUS U
HaWTH OBa U3 HUX

1 2 3 9 1
A= 2 0 ;B:( . 1j;C: 2 ;D=(3 0 5);
-1 3 -1

2.Pemnth cuctemy ypaBHeHui MetooM Kpamepa u MaTpu4HbIM
METOI0M (C MOMOIIBIO OBPATHON MATPHIBI I MOKa3aTh, 40 A*A™'= E):

2x, +3x, +2x; = 71
x +3x, —-x; =1
4x, +x, +3x;, = 7

Omeem.(0,1,2)

3. UccnenoBath cucTeMy Ha COBMECTHOCTH M, €CJIM OHa COBMECTHA,
HaWTH ee olIIee pelieHue:

3x, —-3x, +2x, = 2

4x, -5x, +2x;, = 1

X, —2x, = -1
5-3t

Omeem.(2t -1, t,T)

4. HaiiTu coOCTBEeHHbIE 3HAUEHUSI U COOCTBEHHBIE BEKTOPBI MaTPHULIbIL:

0 2 1

2 0 3

-1 =30

Oms. 2, =0, 2, =14, 2, =—/14;
7, =t(3,-1,2).



Bapuanr 5.

1. Y6enutbes, uTo (A- B)-C = A.(B~C):

1
3 21
A= ;B=|-2;C=(3 -1 2)
2 1 2 1

2.Pemmth cucreMy ypaBHeHHi MeTo10M Kpamepa 1 MaTpu4HbIM

METOZIOM (C OMOIIBI0 OGPATHON MATPHIIBI M [IOKa3aTh, 4T0 A*A ™= E):

2x, +6x, +x; = 16
x +3x, +2x; = 8
x, +x; = 3

Omesem.(—1,3,0)

3. UccnenoBarh CHCTEMY Ha COBMECTHOCTD M, €CJIM OHa COBMECTHA,
HalTH ee oblIee perieHue:

3x, +2x, —4x, = 8

2x, +4x, -5x, =1

5x, +6x, -9x; = 9
15+3t 7t-13

@) : : N
meem.( 1 3 )

4. HaiiTi cOOCTBCHHBIC 3HAYEHUS U COOCTBCHHEIC BCKTOPBI MAaTpHULIbI:

3 1 0
4 -1 0
4 -8 -2

Ome. A4 =-2, 4, =4 =1
7,=1(0,0,1),7, =7, =t(3,-6,20).

Bapuanr 6.

1. i naHHbIX MAaTpHIL] yKa3aTh BCE BO3MOXKHbBIE IIPOM3BEICHUS U
HAWTH JBa U3 HUX

2 1 -1 1
A=1 1 4 |;B=| 2 ;C:(2 -3 4);

01 2 -1
2.Pemnth cuctemy ypaBHeHui MetooM Kpamepa u MaTpu4HbIM
METOI0M (C MOMOIIBIO OBPATHON MATPHIBI I MOKa3aTh, 4o A*A™'= E):

x +lx, +3x; = 10
-4x, +9x, +4x;, = -8
3x, +2x; = 4

Omeem.(4,0,2)

3. UccnenoBath cucTeMy Ha COBMECTHOCTH M, €CJIM OHa COBMECTHA,
HaWTH ee olIIee pelieHue:

3x, +x, +2x, = -3
2x, +2x, +bx; = 5
S5x, +3x, +ix; = 2
Omeem.(E , 21-1at 1)
4 4

4. HaiiTu coOCTBEeHHbIE 3HAUEHUSI U COOCTBEHHBIE BEKTOPBI MaTPHULIbIL:

2 0 1

0 3 -1
-2 4 0
Oms. A, =0;
7, =t(2,1,-4).



Bapuanr 7.
1. Yoenurncs, 4To (A- B)-C = A-(B-C):

-1
1 -1 -3
A= B=
2 1 2

3 ,C= (1 -2 3)

-1
2.Pemmth cucteMy ypaBHEeHUI MeToioM Kpamepa u MaTpruyHbIM
METOZIOM (C OMOIIBIO OGPATHON MATPHIIBI M [IOKa3aTh, 4T0 A*A™= E):

2x, +2x, +5x, = 4
3x, +3x, +6x, = 3
4x, +3x, +4x, = -1

Omesem.(0,-3,2)

3. UccnenoBarh cUCTEMY Ha COBMECTHOCTD M, €CJIM OHA COBMECTHA,
HalTH ee oblIee perieHue:

4x, —71x, —2x;, = 0
2x, —3x, —4x, = 6
—6
Omeem.(21+11t,12 +6t¢,1)

4. HaiiTu coOCTBEHHbIE 3HAUEHUSI U COOCTBEHHBIE BEKTOPBI MaTPHULIbIL:

2x, —4x, +2x,

1 2 3
01 2
0 0 1

Bapuanr 8.
1. Inst naHHBIX MATPHI] YKa3aTh BCE BO3MOKHBIE IIPOU3BEICHUS U
HaWTH OBa U3 HUX

2 1 2 10
A:(2 3 1);B: -1 1;C=|-1 ;E:[O J
0 2 4

2.Pemmnth cuctemy ypaBHeHui MetooM Kpamepa u MaTpu4HbIM
METOI0M (C MOMOIIBIO OBPATHON MATPHIIBI I MOKa3aTh, 4o A*A™'= E):

X +3x, = 10
3x, +x, +/x; = 26
2x, +x, +8x, = 28

Omeem.(1,2,3)

3. UccaenoBarh cUCTEMY Ha COBMECTHOCTD U, €CJTH OHa COBMECTHA,
HaWTH ee olIIee pelieHue:

4x, -3x, +x;, = 3
x +x, -x;, = 4
3x, —4x, +2x, = -1
Omeem.(7 + 2t " 7t —13)
5 5

4. HaiiTu coOCTBEHHbIE 3HAUEHUSI U COOCTBEHHBIE BEKTOPBI MaTPHULIbIL:

0 10

-4 4 0

-2 1 2
Ome. A, =4, =4=2;



BapwuanT 9.
1. YoenuTncs, 4To (A+ B)-C =A-C+B-C

7
2 -1 1 3 21
1 1 0 0 1 2 1

2.Pemmth cucreMy ypaBHeHHid MeTo10M Kpamepa 1 MaTpu4HbIM

METOI0M (C OMOIIBIO OGPATHON MATPHIIBI M [IOKa3aTh, 4T0 A*A™= E):

S5x, +4x, +2x, = -15
x, +2x, +4x, = -9
3x, +5x, = -19

Omeem.(—-3,1,-2)

3. UccnenoBath cucTeMy Ha COBMECTHOCTD |, €CJTH OHA COBMECTHA,
HaWTH ee 00I1ee PeIIeHHE:

x 5x, 4x; = 3
3x, +2x, —x; = 7
4x, —3x, = 10

Omeem.(lo Z 3t " 2 +417t)

4. Haliti cOOCTBCHHBIC 3HAYCHUS U COOCTBECHHEIC BCKTOPBI MAaTpHULIbIL:

1 -3 3
—2 -6 13
-1 -4 8

Ome. A =4, =1,=1

7, =7,=7,=t(311).

Bapwuant 10.
1. Inst naHHBIX MATPHI] YKa3aTh BCE BO3MOKHBIE IIPOU3BEICHUS U
HaWTH OBa U3 HUX

1 2
3 2
A=/ 3 0 ;B:( . 1);C: 2 ;D=(3 0 5);
-1 3 -1

2 .Pemnth cuctemy ypaBHeHuil meroom Kpamepa u MaTpu4HbIM
METOJIOM (C TIOMOIIbIO OOPaTHOM MAaTPHILIBI U TIOKA3aTh, YTO A*A= E):

x, —2x, +5x;, = -4
3x, +6x, = -3
4x, +3x, +4x, = O

Omeem.(1,0,-1)

3. UccnenoBarh CHCTEMY Ha COBMECTHOCTD M, €CJIM OHA COBMECTHA,
HalTH ee ollee penieHue:

5x, —5x, -4x, = -3
x -x, +45x; = 1
4x, —-4x, -9x, = -4

Om@em.(t,E + t,i)
29 29

4. Haiiti cOOCTBCHHEBIC 3HAUEHUS U COOCTBCHHEIC BCKTOPBI MaTPpUIIbI:

4 5 7
1 49
-4 0 5

Ome. A, =1, 4,,=2%3i;
7, =t(1,2).



Bapuant 11. Bapuanr 12.

1. Y6emurncs, 4to ( A. B) .C=A- ( B. C): 1. JIns taHHBIX MaTPUI| YKa3aTh BCE BO3ZMOKHBIE IIPOU3BEICHUS U
1 HAWTH J1BAa U3 HUX
a2 Vgl Ll Lo 2 3 -1 1
l2 1 22f __1 ' _(3 - ) A=|1 -1 4 ;B=| 2 ;C:(Z -3 4);
0 1 2 -1

2.Pemnth cucreMy ypaBHeHH MeTo10M Kpamepa 1 MaTpu4HbIM

2.Pemnth cuctemMy ypaBHeHui merosioM Kpamepa 1 MaTpu4HbIM . ;
y P pavep P METOJIOM (C TIOMOIIIbIO OOPaTHOM MaTPHILIbI U TIOKa3aTh, YTO A*A = E):

N A_ 1y
METOJIOM (C TIOMOIIIBI0 OOPAaTHOM MATPHIIBI U 1OKa3aTh, 4To A*A "= E):

X, +x, +3x, = -2 X +2x, +x, = 1
2X1 _3x2 _x3 = 3 2x1 —3x2 —x3 = —4
3x, +2x, +2x;, = 1 3y, +x, +2x; = 1

Om@em (1 0 _1) Cmeem'( 1101 2)
ALY
3. HCCJIC}IOBaIB CI/ICIeMy Ha COBMECTHOCTH U, €CJIM OHAa COBMECTHA,

3. UccnenoBarh cUCTEMY Ha COBMECTHOCTD M, €CJIM OHA COBMECTHA, .
HalTH ee ollee penieHue:

HalTH ee oblIee perieHue:

5x, —4x, +x, - 0 X\ — 2%+ 3X; -4x,=4
2X, —X, = 4 X,— X+ X, =-3
3x, x,—2x, = 0 X+ 3X -3%, =1
Omeem.(r =3) —7X, +3X; +X,=-3
4. Haiiti coGCTBEHHBIE 3HAUEHHSI U COOCTBEHHBIE BEKTOPBI MATPHIIBL: Omeem.(r =3)
4. HaiiTu coGCTBEHHbIE 3HAUEHUS U COOCTBEHHBIE BEKTOPBI MATPHUIIBL:
5 6 3 4 -5 2
-1 0 1 5 -7 3
1 2 -1 6 -9 4
Ome. 2 =4, 2, =2, 1, =-2; Ome. A4, =4,=0,4,=1

7, =t(9,-21),7, =t(2,-1,0),7, =t(0,1,-2). 7,=7,=t(123),7, =t(L11).



Bapuanr 14.

Bapuant 13.
1. s JaHHBIX MAaTPHI[ yKA3aTh BCE BO3MOKHBIE IIPOM3BEICHUS U
1. Y6enutses, uro (A-B)-C=A-(B-C): HalTH ABa U3 HUX
Ll ; .C 2 3 23 ? 10
A=ly 1 o )BT | =1 23 A=(3 -2 1);B=|-1 1|,.C= —1;E=[O J

0 2 4
2.Pemmth cucreMy ypaBHeHHi MeTo10M Kpamepa 1 MaTpu4HbIM

METOJIOM (C TIOMOIIIbEO OOPATHOM MATPUIIBI U TIOKA3aTh, YTO A*A= E): .
2.Pemnth cuctemMy ypaBHeHU# metoiom Kpamepa u MaTpu4HbIM

2x, —4x, +2x, = 2 METOZI0M (C OMOIIBIO OGPATHON MATPHIIBI I MOKa3aTh, 4T0 A*A™= E):
2x, +3x, -x, = 8 x, —-2x, +x, = 6
xoox, +2x = -1 2x, 2x, 3x, = 0
Omeem.(3, 01 _2) 2xl +X, +2x3 = 2
3. UccnenoBarh cucTeMy Ha COBMECTHOCTD U, €CJIM OHa COBMECTHA, Omeem.(2,-2,0)
HalTH ee 0OlIee peleHue: L
3 2y - -3 3. HccnenoBarh cuCTeMy Ha COBMECTHOCTD U, €CJTH OHa COBMECTHA,
N X ek = - HAWTH ee o0IIee pelieHue:
2x, +2x, +5x, = 5 x, +2x, +x;, = -1
S5x, +3x, +1x; = 2 2x, +3x, +4x; =
Omeem.(r = 2) X, 4x, +x, =
4. HaiiTu coOCTBEHHBIE 3HAaYEHUSI U COOCTBEHHBIE BEKTOPBI MAaTPHIIbI: Omeem.(5,~3,0)
00 4. HaiiTi cOOCTBEHHBIEC 3HAUCHUSI M COOCTBEHHBIE BEKTOPHI MAaTPHUIIBI:
10 -19 10 1 -3 4
12 -24 13 4 -7 8
Ome. A4, =7,4,=1 4 =-T, 6 -7 7
7, =1(7,56),7, =t(0,1,2), 7, =t(0,-5,-6). Ome. Jy =3, 1, =—1;

7, =1t(1,2,2),7, =t(L2,1).



Bapwuanr 15.
1. YoenuTncs, 4To (A+ B)-C =A-C+B-C

7
2 1 -1 1 -2 1

A= B= C=| 2
1 -1 0 0o 1 2 1

2.Pemmth cucreMy ypaBHeHHi MeTo10M Kpamepa 1 MaTpu4HbIM

METOZIOM (C OMOIIBIO OGPATHON MATPHIIBI M [IOKa3aTh, 4T0 A*A™= E):

3x, +x, +2x; = 2
-X, +2x, = -1
x  +2x, +x, = -1

Omsem.(1,-1,0)

3. UccnenoBarh cUCTEMY Ha COBMECTHOCTD M, €CJIM OHA COBMECTHA,
HalTH ee oblIee perieHue:

3x, +2x, —4x, = 8
2x, +4x, -bx, = 11
x -2x, +x; = -3
Omeem.(5 +3t | 17+ 7t 0
4 8

4. HaiiTi cOOCTBCHHBIC 3HAYEHUS U COOCTBCHHEIC BCKTOPBI MAaTpHULIbI:

2 -1 2
5 -3 3
-1 0 -2
Ome. A4 =4, =4, =-1,
7, =1,=r1,=t(11-1).

Bapuanr 16.
1. Inst naHHBIX MATpPHI] YKa3aTh BCE BO3MOKHbIE IIPOU3BEICHUS U
HaWTH OBa U3 HUX

1 -2 3 9 1
A=1 0 ;B=( lj;C= 2 ;D=(3 0 5);
-1 3 -1

2.Pemnth cuctemy ypaBHeHui MetooM Kpamepa u MaTpu4HbIM
METOI0M (C MOMOIIBIO OBPATHON MATPHIBI I MOKa3aTh, 4o A*A™'= E):

2x, +x, —x; = 71

2x, —-x, +x, = 5

X, +x; = 4
Omeem.(3,2,1)

3. UccnenoBath cucTeMy Ha COBMECTHOCTH M, €CJIM OHa COBMECTHA,
HaWTH ee olIIee pelieHue:

x +x, +x; = 1
x —x, +2x; = -5
2x, +3x;, = -4

0meem.(—2—§,3+£,t)
2 2

4. HaiiTu coOCTBEeHHbIE 3HAUEHUSI U COOCTBEHHBIE BEKTOPBI MaTPHULIbIL:

1 10 3
2 1 2
3 10 1

Ome. 2, =1, 2, =4, 1, =-2;
7, =1(10,-3,10), 7, =t(1,0,1), 7, =t(-29,12,-11).



Bapuant 17.
1. Yoenurncs, 4To (A- B)-C = A-(B-C):

1

1 21

A:( j;B: -2 ;C:(3 -1 2)
2 3 2 1

2.Pemmnth cuctemy ypaBHeHUH MeToioM Kpamepa u MaTpu4HbBIM

. -1 .
METOIOM (C TIOMOIIIBI0 0OOPATHOM MATPHIIGI U MOKa3aTh, uTo A*A "= E):

6x, +/x, +3x, = -16
3x, +x, = -7
2x, +2x, +x; = b

Omeem.(—2,-1,1)

3. UccnenoBath cucTeMy Ha COBMECTHOCTH M, €CJIM OHa COBMECTHA,
HaWTH ee o011ee pelIeHue:

2x, -x, +4x, = 15
3x, -x, +x; = 8
o5x, —2x, +5x, 23
Omeem.(—7 + 3t,10t — 29, ¢)
4. HaiiT coOCTBEHHbIE 3HAUEHHs 1 COOCTBEHHbBIE BEKTOPBI MATPHUIIL:

3 1 0
4 -1 0
4 -8 -2

Ome. A4 =2, 2, =1,
7,=1(0,0,1), 7, =t(3,-6,20).

Bapuanr 18.
1. JIoa MaHHBIX MATpHUI] yKa3aTh BCE BO3MOKHbBIE MPOU3BEICHUS U
HaWTH IBa U3 HUX

4 1 -1 1
A=l1 1 3[;B=| 2 [;C=(2 -3 4);
01 2 -1

2 .Pemnth cuctemy ypaBHeHuil meroom Kpamepa u MaTpu4HbIM
METOJIOM (C TIOMOIIbIO OOPaTHOM MAaTPHILIBI U TIOKA3aTh, YTO A*A= E):

2x, +3x, +2x; = 7T

x +3x, —x; =1
4x, +x, +3x; = 7
Omeem.(0,1,2)

3. UccnenoBarh CHCTEMY Ha COBMECTHOCTD M, €CJIM OHA COBMECTHA,
HalTH ee ollee penieHue:

3x, —-3x, +2x, = 2

4x, -5x, +2x; = 1

X, —2x, = -1
5-3t

Omeem.(2t -1, t,T)

4. Haiiti cOOCTBCHHEBIC 3HAUEHUS U COOCTBCHHEIC BCKTOPBI MaTpUIIbI:
-1 3 -1

-3 5 -1
-3 3 1
Ome. A, =14, =4 =2,

7, =t(L11), 7, =7, =t(11,0).



Bapuant 19.
1. YoenuTncs, 4To (A+ B)-C =A-C+B-C

7
2 4 1 3 21

A= B= C=| 2
11 2 0 1 2 L

2.Pemmth cucteMy ypaBHEeHUI MeToioM Kpamepa u MaTpruyHbIM
METOZIOM (C OMOIIBIO OBPATHON MATPHIIBI M [IOKa3aTh, 4T0 A*A ™= E):

2x, +6x, +x; = 16
x +3x, +2x; = 8
x, +x; = 3

Omesem.(—1,3,0)

3. UccnenoBarh cUCTEMY Ha COBMECTHOCTD M, €CJIM OHA COBMECTHA,
HalTH ee oblIee perieHue:

3x, +2x, —4x, = 8
2x, +4x, -5x, =1
5x, +6x, -9x; = 9
Omeem.(15 Z 3t , Tt :3 )

4. HaiiTi cOOCTBCHHBIC 3HAYEHUS U COOCTBCHHEIC BCKTOPBI MAaTpHULIbI:

2 -2 -3
2 3 6
-1 2 -4

Bapuanrt 20.
1. Cpeau TaHHBIX MATPUI] HAWUTH BCE BO3MOXKHBIC POU3BEIACHHUS
1 2 1
3 -2
A=| 3 1[;B= . 1;C: 2 ;D=(3 0 5);
-1 3 -1

2 .Pemnth cuctemy ypaBHeHuil meroom Kpamepa u MaTpu4HbIM
METOJIOM (C TIOMOIIbIO OOPaTHOM MAaTPHILIBI U TIOKA3aTh, YTO A*A= E):

x +7x, +3x; = 10
—4x, +9x, +4x, = -8
3x, +2x, = 4
Omeem.(4,0,2)

3. UccnenoBarh CHCTEMY Ha COBMECTHOCTD M, €CJIM OHA COBMECTHA,
HalTH ee ollee penieHue:

3x, +x, +2x, = -3
2x, +2x, +bx; = 5
S5x, +3x, +ix, = 2
Omeem.(E , 21-14t 1)
4 4

4. Haiiti cOOCTBCHHEBIC 3HAUEHUS U COOCTBCHHEIC BCKTOPBI MaTPpUIIbI:

1 2 -3
01 2
0 0 1
Ome. =, =4, =1,



Bapuant 21.
1. JIsa MaHHBIX MATpHUI] YKa3aTh BCE BO3MOKHbBIC TPOU3BEICHUS U
HaWTH [Ba U3 HUX

2 1 41 1
A=|1 1 4[;B=| 2 [;C=(2 -3 4);
01 2 -1

2.Pemmnth cuctemMy ypaBHeHUH MeToioM Kpamepa u MaTpu4HbBIM
METOJ0M (C TTOMOIIbIO OOPaTHOM MATPHIIBI M TIOKA3aTh, YTO A*A= E):

3x, +x, +2x; = 2

-X; +2x; = -1

x +2x, +x;, = -1
Omeem.(1,-1,0)

3. UccnenoBath cucTeMy Ha COBMECTHOCTH U, €CJTH OHA COBMECTHa,
HaWTH ee o0I1ee pelIeHue:

3x, +2x, —4x, = 8
2x, +4x, -bx, = 11
x —2x, +x, = -3
Omeem.(S +3t | 17+7t "
4 8

4. HaiiTu coOCTBEHHBIE 3HAUEHUSI U COOCTBEHHBIE BEKTOPBI MaTPHULIbIL:

0 7 4
0 1 0
1 13 0

Ome. A4 =1 A, =24 =-2;
7, =t(-59,3,-20), 7, =t(2,0,1), 7, =t(2,0,-1).

Bapuanr 22.
1. Yoenurncs, 4To (A-B)-C = A-(B~C):
1
31 -1
A= B=| -2 ;C:(3 -1 2)
21 2 L

2 .Pemnth cuctemy ypaBHeHui merooM Kpamepa u MaTpu4HbIM
METOJIOM (C TIOMOIIIbIO OOPaTHOM MAaTPUIIbI U TIOKA3aTh, YTO A*A= E):

2x, 4x, —x; = 7

2x, —-x, +x; = 5

X, +x; = 4
Omeem.(3,2,1)

3. UccnenoBath CUCTEMY Ha COBMECTHOCTD M, €CJIM OHA COBMECTHA,
HalTH ee ollee penieHue:

x +x, +x; = 1
X —x, +2x; = -5
2x, +3x, = -4

Omeem.(—2—§,3+£,t)
2 2

4. Haiiti cOOCTBCHHEBIC 3HAYEHUS U COOCTBECHHEIC BCKTOPBI MAaTpHULIbIL:

w N -
o - O
= N W

Ome. A4, =11, =-2,1, =4
7, =t(0,10),7, =t(-10,1), z, =t(3,4,3).



Bapuanrt 23.
1. Inst maHHBIX MATpPHI] YKa3aTh BCE BO3MOKHbIE ITPOU3BEICHUS U
HaWTH OBa U3 HUX

2 2 1
3 2
A=| 1 O;B:( i}C: 2 ;D=(3 0 5);
-1 3 -1

2.Pemmnth cucreMy ypaBHeHHi MeTo10M Kpamepa 1 MaTpu4HbIM

METOIOM (C OMOIIBIO OGPATHON MATPHIIBI M [IOKa3aTh, 4T0 A*A™= E):

6x, +7x, +3x, = -16
3x, +x, = -7
2x, +2x, +x, = -5

Omeem.(—2,-1,1)

3. UccnenoBarh cCHCTEMY Ha COBMECTHOCTD M, €CJIM OHA COBMECTHA,
HalTH ee oblIee perieHue:

2x, -x, +4x, = 15
3x, -x, +x; = 8
5x, —2x, +bx, 23
Omeem.(—7 + 3t,10t — 29, ¢)
4. HaiitT coOCTBEHHbIE 3HAUEHHs 1 COOCTBEHHbBIE BEKTOPBI MATPHUIIbL:

2 1 -3
3 -2 3
1 1 -2

Ome. A4 =-2,4,=-14=1
7, =t(-11,-1),7, =t(1,0,1), 7, =t(2,1,2).

Bapuanr 24.

1. Yoenurncs, 4To (A+ B)-C =A-C+B-C
7
2 -1 1 3 21
A= ;B= C=| 2
1 1 0 01 2 1

2 .Pemnth cuctemy ypaBHeHuil meroom Kpamepa u MaTpu4HbIM
METOJIOM (C TIOMOIIIbIO OOPaTHOM MAaTPHILIbI U TIOKA3aTh, YTO A*A= E):

2x, +3x, +2x; = 71
x +3x, —x; =1
4x, +x, +3x; = 7

Omeem.(0,1,2)

3. UccnenoBarh CHCTEMY Ha COBMECTHOCTD M, €CJIM OHA COBMECTHA,
HalTH ee ollee penieHue:

3x, —-3x, +2x, = 2

4x, -5x, +2x; = 1

X —2x, = -1
5-3t

Omeem.(2t -1, t,T)

4. Haiiti cOOCTBCHHEBIC 3HAUEHUSI U COOCTBCHHEIC BCKTOPBI MaTpUIIbI:
2 -1 -1

1 2 -1
1 -1 2
Ome. A, =3,
7, =t(0,-11).



Bapuanr 25.
1. Inst maHHBIX MATpPHI] YKa3aTh BCE BO3MOKHbIE ITPOU3BEICHUS U
HaWTH OBa U3 HUX

2 1 2
10
A=(3 2 1);B=|-1 1[;C=|-1 ;E:[o J
0 2 4

2.Pemmth cucreMy ypaBHeHMi MeTo10M Kpamepa 1 MaTpu4HbIM

METOZIOM (C OMOIIBI0 OBGPATHON MATPHIIBI M [OKa3aTh, 4T0 A*A™= E):

2x, +6x, +x, = 16
x +3x, +2x; = 8
x, +x; = 3

Omeem.(-1,3,0)
3. UccnenoBarh cucTeMy Ha COBMECTHOCTP U, €CJTH OHa COBMECTHA,
HalTH ee o0lIee pelIeHne:

3x, +2x, -4x, = 8

2x, +4x, -5x, =1

5x, +6x, -9x, = 9

Omeem.(15+ 3t ’ 7t-13 )
4 8

4. HaiitTi cOOCTBCHHBIC 3HAYEHUS U COOCTBECHHEIC BCKTOPBI MAaTpHUILIbI:

1 2 -1
-1 1 1
1 0 -1

Ome. A4, =0,4,=2,4 =-1,
7, =1(0,1,0), 7, =t(12,3), 7, =t(4,-16).

Bapuanr 26.
1. Yoenurncs, 4To (A-B)-C = A-(B~C):
1
2 -1 4
A= B=| 3 ;C=(1 -2 3)
1 1 -2 1

2.Pemnth cuctemMy ypaBHeHui MeToioM Kpamepa u MaTpu4HbIM
METOI0M (C MOMOIIBIO OBPATHON MATPHIBI I MOKa3aTh, 40 A*A™'= E):

x +lx, +3x; = 10
-4x, +9x, +4x;, = -8
3x, +2x; = 4

Omeem.(4,0,2)

3. UccaenoBarh cUCTEMY Ha COBMECTHOCTD U, €CJTH OHa COBMECTHA,
HaWTH ee olIIee pelieHue:

3x, +x, +2x, = -3
2x, +2x, +bx, =
S5x, +3x, +ix; =

Omeem.(g, 21-1at 1)
4 4

4. HaiiTu coOCTBEHHbIE 3HAUEHUSI U COOCTBEHHBIE BEKTOPBI MAaTPHUIIBIL:

4 -5 2
5 -7 3
6 -9 4



Bapuant 27.
1. Yoenutncs, 4To (A+ B)-C =A-C+B-C

7
21 -1 3 21
110 0 1 2 1

2.Pemuth cucreMy ypaBHeHHi MeTooM Kpamepa n MaTpu4HbIM

METOIOM (C OMOIIBIO OBPATHON MATPHIIBI M [IOKa3aTh, 4T0 A*A™= E):

6x, +/x, +3x, = -16
3x, +x, =
-5

2x, +2x, +x,
Omeem.(—2,-1,1)

3. UccnenoBarh cCUCTEMY Ha COBMECTHOCTb U, €CJIH OHa COBMECTHA,
HaWTH ee o011ee pelIeHue:

2x, -x, +4x, = 15
3x, -x, +x; = 8
o5x, —2x, +5x, 23
Omeem.(—7 + 3t,10t — 29, ¢)
4. HaiiT coOCTBEHHbIE 3HAUEHHs 1 COOCTBEHHbBIE BEKTOPBI MATPHUIIbL:

Bapwuant 28.
1. Inst naHHBIX MATpPHI] YKa3aTh BCE BO3MOKHbIE IIPOU3BECHUS U
HaWTH OBa U3 HUX

1 2 1
3 2
A=| 2 0[;B= L1 ;C=| 2 |;D=(3 0 5);
-1 3 -1

2.Pemnth cucremy ypaBHeHUI MetonoM Kpamepa u MmaTpuyHbIM
METOZOM (C IIOMOLLBEO 0GPATHOIN MATPULBI U TOKa3aTh, uto A*A™= E):

2x, +3x, +2x; = 71
x +3x, —-x; =1
4x, +x, +3x;, = 7

Omeem.(0,1,2)

3. UccaenoBarh cUCTEMY Ha COBMECTHOCTb U, €CJIM OHA COBMECTHA,
HaWTH ee olIIee pelieHue:

3x, —-3x, +2x, = 2
4x, -5x, +2x;, = 1
X, —2x, = -1

Omeem.(2t -1, t,%)

4. HaiiTu coOCTBEHHbIE 3HAUEHUSI U COOCTBEHHBIE BEKTOPBI MaTPHULIbIL:

0 2 1

2 0 3

-1 =30

Ome. 2, =0, 1, =14, 2, =14
7, =t(3,-1,2).



Bapuant 29.

Bapuanrt 30.
1. Y6enurses, 4To ( A. B) .C=A. ( B. C): 1. JIoa MaHHBIX MATpHUI] YKa3aTh BCE BO3MOKHbBIE POU3BEICHUS U
1 HaWTH IBa U3 HUX
3 -2 1 21 -1 1
A= 2 1 Z'B= _12 ’C:(3 -1 2) A={1 1 4 :B=| 2 ;C:(2 -3 4);
01 2 -1

2.Pemuth cucreMy ypaBHeHMH MeTonoM Kpamepa u MaTpu4HbIM
METOZOM (C IIOMOLL[BE0 OGPATHON MATPULBI U TI0Ka3aTh, 4To A*A™ = E):

2.Pemnth cucremy ypaBHeHHI MetogoM Kpamepa u MmaTpuyHbIM
2x, +6x, +x;, = 16

. -1
METOI0M (C TIOMOIIBIO OOPAaTHOM MAaTPHIILI M TIOKa3aTh, YT0 A*A ™™= E):

x +3x, +2x, = 8 x, +7/x, +3x, = 10

x, +x, = 3 —4x, +9x, +4x, = -8

Omeem.(-1,3,0) 3x, +2x, = 4
3. UccnenoBath cucteMy Ha COBMECTHOCTD U, €CJIM OHA COBMECTHA, Omeem.(4,0,2)

HaWTH ee o011ee pelIeHue:
3. UccaenoBarh cUCTEMY Ha COBMECTHOCTD U, €CJIM OHa COBMECTHA,
3x, +2x, —4x, = 8

HaWTH ee olIIee pelieHue:
2x, +4x, -5x, =1

3x, +x, +2x, = -3
5¢ +6x, 9x; = 9 2x, +2x, +bx, = 5
Omeem.(15+3t,7t_13,t) 5x, +3x, +7x, = 2
4 8 t-1 21-14t
4. HaiiTu coOCTBEHHbIE 3HAUEHUSI U COOCTBEHHBIE BEKTOPBI MaTPHULIbIL: 0m6‘€m-(T, 4 1)
4. HaiiTu coOCTBEeHHBIE 3HAYEHUSI U COOCTBEHHBIE BEKTOPBI MAaTPHIIbI:
3 1 0
4 -1 0 2 0 1
_4 _8 , 0 -3 -1
o -2 4 0
Ome. 2y ==2, 45 =45 =1, Ome. A, =0;

7, =1(0,01),7, =7, =t(3,-6,20). 7, =t(21-4)



Bapuant 31. Bapwuant 32.

1. Y6eautbes, 4To ( A. B) .C=A- ( B- C): 1. Inst naHHBIX MATpPHI] YKa3aTh BCE BO3MOKHbBIE TPOU3BECHUS U
1 HaWTH OBa U3 HUX

A—l_l_3'8—3'C—1 2 3 2 1 2 10
201 2 C=@1 -2 3) A=(2 3 1);B=|-1 1|;,C= —1;E=£0 J
- 0 2 4

2.Pemnth cucremy ypaBHeHUI MetonoM Kpamepa u MmaTpuyHbIM

2.Pemth cuctem aBHeHU meToaoM Kpamepa u MaTpUYHbBIM N ;
y P pamep p METOZOM (C IIOMOLLBEO 0GPATHOIN MATPULBI U TOKa3aTh, uto A*A™= E):

. -1
METO0M (C TTIOMOIIbIO OOPaTHOM MAaTPHUIIBI M TIOKa3aTh, YTo A*A "= E):

2x, +2x, +bx, = 4 X +3x, = 10
3x, +3x, +6x, = 3 3y +x, +7x; = 26
4x, +3x, +4x, = -1 2x, +x, +8x, = 28

Omgem (O —3 2) Omgem'(lv 213)
\Yy ’
E * II: :‘]ISHOBaIL CHCICMY Ha COBMCCTHOCTH I/I, €CJIN OHA COBMCCT Ha,

3. UccnenoBarh cCUCTEMY Ha COBMECTHOCTb U, €CJIH OHa COBMECTHA, .
HaWTH ee olIIee pelieHue:

HaWTH ee o011ee pelIeHue:

4x, -Tx, -2x, = 4x, -3x, +x;, = 3

2x, -3x, —4x, = X o +x, —x3 = 4

2x, —4x, +2x, = -6 3x, —4x, +2x, = -1
Omeem.(21+11£,12 + 6t,1) Omeem.(7_;2t " 7t;13)

4. HaifTu coOCTBEHHBIE 3HAUEHUSI U COOCTBEHHbIE BEKTOPBI MaTPHUIIBL: .
4. HaiiTu coOCTBEHHbIE 3HAUEHUSI U COOCTBEHHBIE BEKTOPBI MaTPHULIbIL:

1 2 -3 0 1 0
012 -4 4 0
0 0 1 001 9
Ome. 7, = 2 = 2o =1, Omé. Jy =1y = 15 =2

7, =1,=1,=t(10,0). )



